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Appel Parlementaire International : Mettons un terme aux souffrances causées par l’utilisation d’armes explosives en zones peuplées !

Les conflits armés se déroulent aujourd’hui majoritairement au sein des populations civiles, avec des armes pourtant conçues pour des champs de bataille ouverts, posant ainsi de graves problèmes pour la protection des civils.
Nous, parlementaires soussignés, exprimons notre profonde préoccupation face aux dégâts dévastateurs causés aux civils par les bombardements dans les villes et les zones urbaines.
Des dizaines de milliers de femmes, d'hommes et d'enfants sont tués, blessés et traumatisés chaque année par l'utilisation d'armes explosives dans les quartiers où ils vivent et travaillent : lorsque des armes explosives sont utilisées dans des zones peuplées, plus de 90% des personnes tuées ou blessées directement sont des civils. Un nombre record de personnes sont déplacées et fuient en quête d’un refuge. Les infrastructures vitales d'électricité, d'eau et d'assainissement sont détruites, ce qui entraîne la fermeture de services essentiels, notamment les soins de santé et l’éducation. Les écoles et les hôpitaux sont endommagés ou détruits, les approvisionnements alimentaires interrompus, les communautés et les zones contaminées par des munitions non explosées sont rendues dangereuses et les maisons inhabitables. 
Nous demandons aux gouvernements de rédiger, d'adopter et de mettre en œuvre un engagement international à la hauteur de cette menace dont l’impact est clairement documenté, en mettant fin à l’utilisation d'armes explosives à large rayon d’impact en zones peuplées et en aidant les personnes et les communautés affectées.
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